

明天起,火车票窗口预售期调为6天

# 南京站还有车次可随到随买

昨天,南京火车站客流量依旧不是很大,预计节前最后一波高峰10日左右启动。记者从南京火车站获悉,由于节前售票高峰已平稳度过,目前电话订票系统最小预售期调整为4天(含当天),而从8日起,窗口售票预售期调整为6天(含当天)。不过,记者了解到,南京站有些车次运能仍相当充裕,徐州、北京方向的车次由于席位复用,有需要的可以提前2小时到车站窗口购买。

## 预售期再度调整

昨天,记者从南京站获悉,他们日前接上级通知,自2月8日起,南京站(含南京西站)所有窗口预售期调整为6天(含当天);南京站所有市内外代售处窗口及路局95105105电话订票预售期调整为直通动车组、直达特快列车20天(含当天),其他各车次列车10天(含当天)。起售(订)时间为每日15:00。

同时,自2月6日起,电话订票系统最小预售期调整为4天,1~3天(含当天)车票不接受预订,取票时间统一调整为次日24点。

## 这些方向运能充足

昨天,记者还从南京火车站了解到,多个方向运能充足,尤其沪宁杭各次动车组均有充足余票。(见图表)

## 这些车次可提前2小时买

昨天记者获悉,南京站往徐州、北京方向的6个车次因为“席位复用”等原因可在乘车当天提前2小时到车站窗口购买对号席位。

据介绍,所谓席位复用,当一席位售出后,如果上车站不是该席位的理论乘车站(根据票额分配该席位的预分站),则可以根据用户需要将该席位的理论乘车站和实际乘车站之间的运能再

### 北京方向

车次	开点	剩余运能情况	重要提示
T66次	23:56	2月6—12日有硬座;13—15日有硬座,硬卧	
D350次	23:16	2月6—15日均有软卧	有少量二等座

### 阜阳方向

车次	开点	剩余运能情况	车次	开点	剩余运能情况
K8412次	9:03	2月6—12日有硬座	K505次	21:21	2月13—15日有硬座,硬卧

次使用;如果下车站不是该席位的理论下车站(根据票额分配该席位的终到站),则可以根据用户需要将该席位的下车站和该席位的理论下车站之间的运能再次使用。例如在列车A站发售了一张A站至中途停靠站B站的卧铺票后,全国铁路客票售票网络就会自动生成一张B站到剩下其他停靠站或终点站的卧铺票。

#### 这6趟车次为:

1、徐州方向:T7786次(14:25开)、D5448次(21:26开)、D5450次(22:45开)。

2、北京方向:T36次(17:47开)、K314次(3:24开)、L448次(05:04开)。

快报记者 毛丽萍

## 》相关新闻

### 大西线要提前买 沪宁线依旧卖不动

快报讯(记者毛丽萍)由于南京到重庆、成都方向铁路运力紧张,因此,南京公路客运特增开了到重庆、成都的“大西线”班车,考虑到这些超长途车次,车站提醒旅客一定要提前买票,否则没有办法保证有票。另外,沪宁线虽然保持特惠价,可是依旧卖不动,最近上座率也一直徘徊在20%~30%左右。记者从中央门车站获悉,昨天客流相当平淡,不过从2月8日起,节前高峰客流最后一波即将杀到。

挡了违建饭店门头  
报亭夜里  
被人“连锅端”



沙女士身后就是报亭所在的位置,更远处则是一家小饭店

“咦,报亭怎么不见了?”昨天一大早,在江宁南方花园内卖报的沙女士吃惊地发现,自己家的报亭不见了,“是什么人干的缺德事?”沙女士气愤异常,找来找去,最后在距离原来位置近百米的小区另一出口找到了自家的报亭。沙女士怀疑是自己家的报亭挡了后面一家小饭店的门头,所以才被人恶意清走,可是那家饭店却是个不折不扣的违建。

昨天上午,记者在南方花园C组团门口见到了50多岁的沙女士。“报亭是在2007年租的。”沙女士说,当时他们找到南方花园这处报亭时,报亭早就摆在C组团门口,她就和报亭的所有方江宁云天公司签订了协议,交了一万二的押金,租下了报亭。

“这个报亭是完全有合法手续的。”沙女士说,原来,报亭的旁边是一家药店,其房东在药店后面的空地上搭了个违建,租给人家开了小饭店,而她的报亭恰好部分挡住了小饭店的门头。

“可是毕竟我在先,他的饭店在后,而且还是违建。”沙女士说,因此对于对方以前提出的挪位置的要求,她从未松口答应。保安告诉她,在当天凌晨一点钟左右,有几个人开了一辆铲车过来,将她的报亭连根铲起。

昨天,记者询问小饭店老板张某,他否认报亭是他让人铲走的。沙女士称,她给房东打了电话,对方说不知道这件事。(孙先生报料奖50元)

快报记者 孙玉春 实习生马薇薇 文/摄

# 酒驾司机躲避交警频出怪招 欲盖弥彰反而弄巧成拙

有没有什么办法,喝了酒后开车不会被交警查到?

现在交警对酒后驾驶查得很严,小部分“头脑灵活”的司机,便想出种种怪招“防身”,企图蒙混过关。但交警已炼成了“火眼金睛”,这些招数毫无用处。

## 怪招一:喝酒之后猛灌水

“喝一点没事,用水漱漱口就行了。”在酒桌上,经常会听到这样的劝酒词。一些耳根软的司机一听有道理,于是喝了点酒,随后叫服务员拿来两瓶矿泉水,

咕咚咕咚灌进了肚子里,以为这下子可以把酒精稀释掉了,随后开车上路。

解释:其实这样的做法毫无用处。交警告诉记者,酒精在人体的吸收过程,是一个由低到高的过程,在短时间内,随着身体对酒精的吸收,酒精含量只会越来越高。喝水或者饮料都无助于血液酒精含量的降低。

## 怪招二:吃解酒药

南京的一些酒店向客人推出了一款特别的食品——醒酒汤。号称只要喝了这种汤,就能让交

警测不出酒精含量。还有一些司机随身携带了一些解酒药,也希望躲过交警的检查。

解释:现在市面上销售的解酒药成分大多是维生素C、牛磺酸、泛酸钙和三七、蔗糖等,只能保护肝脏,无法稀释酒精含量。

## 怪招三:嚼口香糖洒香水

“交警查车,肯定先闻酒味,如果没有酒味,交警不就可以不用查了吗。”于是,一些酒后驾驶的司机,在开车时,总会嚼上几粒口香糖,或者吃一只橘子,一些女司机还会喷一些香水,希望覆盖住酒味,让交警疏忽。

解释:这是真正的欲盖弥彰。交警查车时,只要闻到司机身上有其他味道,一律进行酒精检测。

## 怪招四:低调再低调

酒后驾车的司机最怕引起交警的注意,于是晚上开车的时候,不开车灯,或者看见交警的时候,一下子加速,试图冲过去。

解释:什么叫叫做贼心虚?只要心里有鬼,总能露出破绽,所以交警对一些行驶异常的车辆都会重点检查。

通讯员 万庆松 快报记者 朱俊俊



IC图 李荣荣合成

# 女司机酒后驾驶 猛喷香水掩盖酒味

与一些酒驾司机相比,这位女司机似乎很“聪明”,她喝了酒后,拼命往自己身上喷香水,希望迷惑交警躲过检查,没想到“聪明反被聪明误”。

2月5日晚,南京交警六大队组织民警在热河南路、察哈尔路口展开查处酒后驾驶的行动。21时30分左右,就在民警让一个驾驶员测酒时,后面一辆红色的小车一个劲地摁喇叭,引起了民警的注意。民警留意到这

辆红色小车是从察哈尔路右拐上热河南路的,由于排在后面,便很不耐烦地按喇叭。

民警走上前,一位女司机摇下了车窗。一股浓烈的香水味扑鼻而来,香水洒得太多,带着点刺鼻的味道,民警脑中突然一闪念:她不会用香水味掩盖酒味吧?“小姐,麻烦配合我们测个酒。”民警说着拿出了测酒仪,并嘱咐女司机对着塑料管吹气。可是女司机似乎很不配合,僵持

了几分钟之后,女司机终于接受测试。测酒仪上“滴”了一声,随后闪出一个数字“25”。“喝了多少酒?”民警问。“我没喝酒。”女司机矢口否认。民警轻声说了句“你骗人没关系,机器不会骗人”后,女司机承认自己“只喝了一杯啤酒。”“你要是多喝了几杯,你现在就要跟我去拘留所了。”民警说。

通讯员 万庆松 快报记者 朱俊俊

# 司机突发病 将车开进路沟

快报讯(实习生马薇薇记者孙玉春)昨天中午,一辆苏州牌照的桑塔纳轿车在驶经铁心桥龙西路时,司机突发疾病,导致车辆开到了沟里面,所幸没有酿成惨剧。

记者赶到事故现场看到,在龙西路有一道三十厘米深的排水沟,这辆黑色轿车的右侧车身已经歪到了沟里面,左侧的车轮还扒在路边,车身倾斜严重,底盘已经明显受损,驾驶室内空无一人。

在旁边有一辆警车守护现场,民警表示,轿车驾驶员是一名三十岁左右的男子,他正在开车时突然发病抽搐晕厥,在晕倒前,司机将挡位挂到了空挡,并试图控制车辆,但是车子还是歪到了沟里面。他们接到群众报警赶到时,司机趴在方向盘上不省人事,从症状看,好像是癫痫发作。随即120急救车赶到将该司机送到了医院,民警表示,目前司机问题不大,“主要是司机采取了措施,另外这里不是陡坡,车辆也比较少,否则就危险了!”(王先生报料奖50元)